Уважаемые потребитель питьевой воды  ТМ «НИКОЛИНСКАЯ»
Вы приобрели оборудование для подачи воды, механическую помпу «QUICK». Производитель помп гарантирует работу изделия в течении двух лет при соблюдении правил эксплуатации .

Предприятие производитель питьевой воды  «НИКОЛИНСКАЯ» осуществляет поставку питьевой воды и продажу сопутствующего оборудования. Мы гарантируем качество поставляемой Вам питьевой воды.

Гарантию на приобретенное Вами оборудование предоставляет производитель. В случаи выхода из строя изделия в целом, или его частей, по причине несоблюдения правил эксплуатации, предприятие поставщик воды не несет ответственности. При соблюдении правил эксплуатации, Вы останетесь довольны работой оборудования и качеством воды.

Правила эксплуатации оборудования:
1. При получении оборудования:

· Проверте наличие всех комплектующих частей помпы (см. на упаковке),

· Убедитесь в отсутствии механических повреждений (трещин, сколов), особенно трубочки и носика помпы.

2. Порядок сборки:

Внимание! Приступая к сборке помпы тщательно вымойте руки во избежание загрязнения деталей помпы, что повлечет за собой последующее бактериологическое заражение питьевой воды «НИКОЛИНСКАЯ»
· Соберите трубочки подачи воды следуя инструкции на упаковке,

· Оденьте носик на корпус помпы.

Не прикладывайте огромных усилий при сборке трубочек и носика, во избежание их разрыва по расшивке.

3. Порядок установки:

· Установите бутыль стационарно, в том месте где, по Вашему мнению, не потребуется переустановка бутыля (табурет, стол, тумба…),

· Снимите крышку с бутыля,

· Оденте помпу на бутыль (при опускании трубочек в бутыль не беритесь за них руками),

· Обожмите помпу на горловине бутыля путем нажатия стопорного кольца движением вертикально вниз (↓↓).

4. Эксплуатация:

Взявшись рукой за верхнюю часть помпы легким поворотом против часовой стрелки Вы приведете помпу в рабочее состояние. Не пытайтесь давить на помпу в закрытом положении во избежание вывода ее из строя. Путем нажатия на верхнюю часть помпы вы добьетесь подачи потока воды. При единоразовом нажатии помпа дает до 200 мл воды, при подкачивании воздухом.

5. Смена бутыля:
· Освободите стопорное кольцо помпы на горловине бутыля путем подъема вертикально вверх (↑↑),

· Снимите помпу с горловины бутыля. Запрещается снимать помпу за носик, только за корпус помпы. Не беритесь руками за трубочки подачи воды.
· Установите полный бутыль и оденте помпу следуя рекомендациям описанными в п. 3.

